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Fiir restliche Au.fgaben: Es sei Funkkontakt und es fallen alle 5 Minuten 1-100 MeBwerte an.

Aufgabe 2.3: Zeigen Sie an Hand der Zustandsereignisdiagramme von Task A B und C das Zusammensplel der
Tasks zur Lésung der Aufgaben (8P) ‘
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' Aufgabe 2.4: Wenn 100 Messwerte angefordert smd kann dann jede Task bei gegebener Aufgaben- und Ihrer
gewdhlten Prioritatsverteilung rechtzeitig seine Aufgaben erledigen? (Begriindung) (5 P.)
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Aufgabe 2.5: Verteilen die Aufgaben und Prioritaten zwischen Task A und C so, dass dle Echtzeltbedlngungen
eingehalten werden. (5 P.) : + qu
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